Matematika pro ekonomy
Domaci kol 5 (26.10.2011)
Definiéni obory funkci

Urcete defini¢ni obor funkce:

1 2. /=t
3. m 4. :z:zaf:a_cl 6
5. vz +4 6. Va2 —Tr+2
7. Va2t —12 N/ p—
9 \/12;2? 10. In(z —2)
T+2
11. In(z? —9) 12. lnz(smt4)
13. ln(ﬁ) + %JrS 14. €% —4z+1
15. ¢! —In(z +3) 16. 6% +22+3

Reseni:

1. (—00,5) U (5, +00), 2. (=00, —1) U (2, +00), 3. (=00, 3),

4. (—00,—-3) U (=3,2) U (2,+00), 5. (—4,+x), 6. R, 7. (—00, —4) U (3, +00),
8. {-1}U(3,400), 9. (—3,1) U (5, +00), 10. (2, +00), 11. (—o0, —3) U (3, +00),
12. (—00,—2) U (5,+00), 13. (=00, —5) U (—5,2), 14. R, 15. (-3, +00),

16. (—2, +00).

K dalsimu poéitani: Na konci kapitoly 2 ze Zluté ucebnice, strana 62, v tloze
3 a—h uréete definiéni obor zadané funkce (tedy zatim nikoli limity).



